
Tisztelt Hallgatók! 

 

A félév megkezdéséhez szükséges információkat a következő elérhetőségeken találják meg: 

http://rs1.sze.hu/~baloght/JárműmérnökiBsc vagy GépészmérnökBsc.(az előző félévekre 

vonatkozó információk ebben a szemeszterben is érvényesek), illetve SZE-learning felületen.  

A tantárgyi tematikát megtalálják a fenti elérhetőségeken és a Neptunon is. 

Ezek házi feladat kiírások, segédletek a feladatok kidolgozáshoz, előző féléves és új kódok, 

amelyek megkönnyítik a feladatok megoldását, ill. a zárthelyikre való felkészülést. A tárgyat 

az előző félévben felvevő hallgatók a régi kódjukkal készíthetik el a feladatokat, akik nem 

rendelkeznek esetleg kóddal, ill. az előző félévben megszerzett eredményeiket el szeretnék 

fogadtatni, legyenek szívesek e-mail-ben jelezzék nekem!  Aki a házi feladatokat vagy 

zárthelyiket legalább 50 %-os szinten teljesítették azon hallgatók eredményeit fogadom el 

idén is. Aki javítani szeretne, megteheti, de ebben az esetben az előző éves eredmények 

törlődnek! A féléves tantárgyi követelmények kiírása a tematikában leírtak szerint módosul.  

Nincsenek tantermi órák, de zárthelyi dolgozatot lehet írni (de nem kötelező).  

 

Kérem azon hallgatókat, hogy akik szeretnének zárthelyi dolgozaton részt venni, e-mail-

ben írják meg nekem! (A részleteket később egyeztetjük.) 

 

On-line konzultációs időpontom: csütörtök 14-15_30. Erre kérem, hogy előzetesen e-

mail-ben jelentkezzenek be! 

 

A tárgyból nálam egy EF-s kurzus van kiírva, amely Inventor Professional ismeretekre 

támaszkodik. A tananyaggal kapcsolatban  a fenti konzultációs időpontban és e-mail-en 

érdeklődhetnek. Azon hallgatóknak, akik Gépészmérnök szakosok egy házi feladatot kell be 

adni, míg a Járműmérnök szakon két házi feladatot kell elkészíteni a tematikák szerint. 

 

A zárthelyi dolgozatotok időpontjai a 7. oktatási hét és 12. oktatási hét.  

 

Abban az esetben, ha valamilyen kérdésük lesz a félév folyamán, akkor e-mail-en keresztül 

vagy a fenti időpontban válaszolok Önöknek (baloght@sze.hu). 

 

Üdvözlettel, 

Dr. Balogh Tibor 

Egyetemi docens 
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